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Ata da Sesão Solene de Outorga de Titulo de Cidad�o Oiapoquense ao Excelentissimo 
Senhor Amiraldo da Sila Favacho, Conselheiro Ouvidor Geral do Tribunal de Contas 
do Estado do Amapá, realizada nas dependências desta Casa Legislativa, aos 26 dias do 
mês de Agosto de dois mil e vinte e cinco, às 21 h02min, contando com a presença dos 
vereadores: GUIDO MECÂNICO-PP, PRESIDENTE, JÜNIOR DO MATEUS 
SOLIDARIEDADE, 2° SECRETÁRIO, BRUNO DO AREAL-SOLIDARIEDADE, 

PROF AILTON PALIKUR-PP, ELSON VIDAL-REDE SUSTENTABILIDADE, 
NALDINHO FROTA-PP, RAMON DOS SANTOS-PP, TIAGO DA UNIVERSIDA 
DE-REDE SUSTENTABILIDADE, PASTOR DAVI-SOLIDARIEDADE. Estiveram 
presentes as seguintes autoridades e convidados: Breno Lima de Almeida, Prefeito Mu 
nicipal de Oiapoque, Amiraldo Júnior Favacho, Deputado Estadual, Luane Favacho, 
Vereadora de Macapá, Francisca Favacho, ILiandra Favacho, Miguel Caetano Almeida, 
ex-prefeto de Oiapoque, Marcelo Martins -Secretário Municipal, Reginaldo Silva Mar 
ques - Secretário Municipal, Isaú Macena Pereira -Chefe de Gabinete da PMO, Rita de 
Cássia - TCE-AP, Analu Fassal - Diretora Internacional, Audilangela Ataíde- TCE-AP. 

Atuou como mestre de Cerimônia a servidora desta Casa, Sr Brenda Almeida. Inicial 
mente cumprimentou a todos e procedeu com a constituição da Presidência da Mesa Di 
retora, a saber o vereador Guido Mecânico. Na sequência, foram convidados, de forma 
individual pela Mestre de Cerimônia, a tomarem seus respectivos assentos, o presidente 
desta Casa e os demais vereadores membros do Legislativo Municipal, o Excelentíssimo 
Senhor Breno Lima de Almeida, o Excelentissimo Senhor Júnior Favacho, a Excelentíis 
sima Senhora Luane Favacho, o Excelentissimo Senhor Amiraldo Favacho. Composta a 
Mesa principal, o Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, solicitou a leitura da 
passagem bíblica no livro do Apóstolo João, capitulo três (3) e versículo dezesseis (16). 
Oportunamente, todos os convidados presentes nesta solenidade, foram convidados para 
a execução dos Hinos Nacional Brasileiro e Municipal. Sequencialmente, o presidente 
convidou a todos para tomarem assento. Dando continuidade, a Mestre de Cerimônia 
realizou a leitura da biografia do homenageado, juntamente com a apresentação de um 
vídeo sobre a história do supracitado conselheiro. Na ocasião, foi oportunizado o cantor 
Leandro Shake, que interpretou músicas regionais alusivas ao Municipio de Oiapoque. 
Logo em seguida, o Excelentissimo Senhor Acácio Favacho, Deputado Federal pelo 
Amapá, prestou sua homenagem, com uma mensagem através de video-chamada. Após, 
o presidente cumprimentou o homenageado, dando sequência ao pronunciamento do se 
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nhor Amiraldo Favacho. Na oportunidade, realizou-se a leitura do Decreto Legislativo 
n° 132/2025-GAB/CVMO, que outorgou o Título de Cidadão Oiapoquense ao referido 
conselheiro, cuja autoria é do Vereador Guido Mecânico - PP. O presidente convidou 
para fazer uso da palavra individualmente, Francisca Favacho, Amiraldo Favacho, Jú 
nior Favacho e todos os parlamentares presentes, que inicialmente fizeram uso da pala 

Vra para agradecer e cumprimentar a cada pessoa presente, familiares, amigos, o público 
que prestigiava este momento solene. No ensejo, os parlamentares saudaram de maneira 
geral o homenageado da noite. Prosseguindo, com a solenidade, cada vereador foi cha 
mado de forma sequencial para prestar as devidas homenagens ao convidado. Na opor 
tunidade, o parlamentar Naldinho Frota cedeu dois (2) minutos de sua oportunidade pa 
ra o Diretor Legislativo desta Casa, senhor José Nazareno Lob�o, para prestar sua ho 
menagem ao Conselheiro Ouvidor. Ao término dos pronunciamentos, nada mais haven 
do a tratar, a presente Sessão Solene, presidida pelo vereador Guido Mecânico, foi en 
cerrada às 22h42, sendo lavrada esta ata pela Secretaria Legislativa. O referido docu 
mento será assinado pelo presidente e demais vereadores que assim desejem. Oiapo 
que/AP, 26 de Agosto de 2025.O áudio e o vídeo da presente sessão encontram-se na 
íntegra na Secretaria Legislativa e rede social desta Casa Legislativa. 
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